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ATA DA 32ª SESSÃO ORDINÁRIA DO EXERCÍCIO DE 2020 

 

Aos dezesseis dias do mês de julho do ano de 2020, no horário regimental, sob a 

presidência de Oziel Pires de Moraes, realizou-se, via internet, devido à pandemia 

COVID-19, a 32ª sessão ordinária do corrente exercício. Assinaram o livro de presença 

os vereadores: Débora Marcondes Silva Ferraresi, Edivaldo Alves Santana, Jeferson 

Modesto Silva, Joao Antonio de Oliveira, Laercio Lopes, Marcio Nunes da Cruz, Mario 

Augusto de Souza Nishiyama, Oziel Pires de Moraes, Pedro Correa dos Santos, Rodrigo 

Tassinari, Sebastiao Jose de Souza, Sidnei Lara da Silva, Wiliana Cristina da Silva de 

Souza e Wilson Roberto Margarido. Ausência de: Vanessa Valerio de Almeida Silva. 

Havendo número regimental e invocando a proteção de Deus, o presidente declara 

abertos os trabalhos da presente Sessão. EXPEDIENTE: Discussão e votação da Ata 

da 31ª Sessão Ordinária realizada em 13 de julho. Foi aprovada. Correspondência 

recebida de diversos: Ofício de Prefeitura Municipal de Itapeva - Resposta ao 

Requerimento 850/2019 - Jeferson Modesto Silva - Requer ao Senhor Prefeito Municipal 

no sentido de esclarecer a esta Casa quais providências administrativas estão sendo 

adotadas para que sejam iniciadas as Modernização do Campo Municipal (Reforma e 

ampliação). Recurso de R$ 1 Milhão de reais conquistado pelo deputado Guilherme 

Mussi, junto ao Ministério do Esporte. Ofício de Prefeitura Municipal de Itapeva - 

Resposta ao Requerimento 26/2020 - Vanessa Guari - Requer ao ao Prefeito que 

informe a possibilidade de incluir no cronograma do município coleta de lixo e a 

instalação de uma lixeira comunitária no bairro Morro Cavado. Ofício de Prefeitura 

Municipal de Itapeva - Resposta ao Requerimento 96/2020 - Edivaldo Negão - Requer 

ao Prefeito para que junto ao setor competente seja feita a notificação do proprietário e 

a limpeza do terreno na Rua Adil Bernardino em frente ao N° 376 Vila São Miguel. Ofício 

de Prefeitura Municipal de Itapeva - Resposta ao Requerimento 110/2020 - Edivaldo 

Negão – Requer ao Prefeito, para que, junto ao setor competente seja feita a 

implantação de lixeira comunitária (tipo gaiola) no Bairro Vila Rica. Ofício de Prefeitura 

Municipal de Itapeva - Resposta ao Requerimento 134/2020 - Marinho Nishiyama - 

Requer ao Sr. Prefeito, para junto ao setor responsável, agilize a construção do prédio 

da EMEI Alfredo Langner Filho, tendo em vista que o prédio atual é alugado e encontra-

se em reforma e os alunos estão alocados provisoriamente na igreja da Vila Aparecida. 

Ofício de Prefeitura Municipal de Itapeva - Resposta ao Indicação 184/2020 - Sidnei 

Lara - Indica efetue a implantação de um abrigo de ônibus no Bairro Faxinal de Cima, 

ao lado da Lanchonete da Eliana. Ofício de Prefeitura Municipal de Itapeva - Resposta 

ao Indicação 185/2020 - Wiliana Souza - Indica a implantação de aparelhos de ginástica 
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para terceira idade nos seguintes bairros Pacova, Bairro das Pedras e São Roque. 

Ofício de Prefeitura Municipal de Itapeva - Resposta ao Indicação 187/2020 - Rodrigo 

Tassinari - Indica a instalação de brinquedos adaptados na Praça de Eventos “Zico 

Campolim” e identificá-lo para possibilitar sua utilização por pessoas com deficiência ou 

com mobilidade reduzida. Ofício de Prefeitura Municipal de Itapeva - Resposta ao 

Indicação 195/2020 - Toni do Cofesa - Indica a implantação de academia ao ar livre na 

Praça Alceu da Silva Gomes, no Conjunto Habitacional Tancredo Neves. Ofício de 

Prefeitura Municipal de Itapeva - Resposta ao Requerimento 207/2020 - Wiliana Souza 

- Requer ao Senhor Prefeito Municipal para que junto ao setores competentes, informe 

as datas de quando foram aplicadas as Emendas Parlamentares desta Vereadora 

referente ao ano 2019/2020. Ofício de Prefeitura Municipal de Itapeva - Resposta ao 

Requerimento 223/2020 - Vanessa Guari - Requer ao Prefeito que junto ao setor 

competente envie informações sobre a data de cadastramento dos cartões de 

combustíveis e seus respectivos extratos de abastecimento, juntamente com os diários 

de bordo dos 6(seis) veículos Peugeot Parter e dos 8 veículos Renault adquiridos no 

ano 2019. Ofício de Prefeitura Municipal de Itapeva - Resposta ao Requerimento 

263/2020 - Débora Marcondes - Requer ao Senhor Prefeito, que encaminhe a esta Casa 

de Leis, projeto de prorrogação da gratificação de 20% para os profissionais de linha de 

frente ao Combate ao COVID19, visto que, o prazo de 120 dias já está se findando e 

estamos ainda em momento crítico de pandemia. Ofício de Prefeitura Municipal de 

Itapeva - Resposta ao Requerimento 273/2020 - Débora Marcondes - Requer ao Senhor 

Prefeito, para que junto à Secretaria de Desenvolvimento Social, informe sobre a 

possibilidade de instalar um CRAS no Residencial Morada do Bosque, pedido este já 

feito por esta parlamentar nº 48/2018, protocolado em fevereiro de 2018. Ofício de 

Prefeitura Municipal de Itapeva - Resposta ao Requerimento 285/2020 - Marcio 

Supervisor - Requer ao Sr. Prefeito Municipal para que junto ao setor competente, 

informações sobre a situação de construção das escolas municipais EMEI. Profª Zelina 

Guimarães e da EMEI Profª Wanda Gemignani Mancebo. Ofício de Prefeitura Municipal 

de Itapeva - Resposta ao Requerimento 286/2020 - Débora Marcondes - Requer ao 

Senhor Prefeito, nos termos regimentais, que juntamente com o setor competente, a 

informação das pessoas que estão recebendo a gratificação do COVID-19 (Lei 

4.358/2020), nome, função e secretária que pertence. Ofício de Prefeitura Municipal de 

Itapeva - Resposta ao Requerimento 298/2020 - Wiliana Souza - Requer ao Senhor 

Prefeito Municipal para que junto ao setor competente, informe sobre a possibilidade do 

Cras Movel (Volante) uma vez por semana nos Bairros: Pacova, São Roque, Bairro das 

Pedras e Avencal. Ofício de Polícia Militar do Estado de São Paulo - Resposta ao 
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Requerimento 299/2020 - Dr. Pedro Correa - Requer ao D.D Comandante da 1ª 

Companhia da PM, solicitando seja intensificado o patrulhamento na R. Zacarias 

Augusto Pimentel, localizada Bairro Morada do Sol. Ofício de Prefeitura Municipal de 

Itapeva - Resposta ao Requerimento 300/2020 - Edivaldo Negão - Requer ao Prefeito, 

para que, junto ao setor competente se possível à perfuração de um poço artesiano no 

Bairro Engenho Velho. Ofício de Prefeitura Municipal de Itapeva - Resposta ao 

Requerimento 301/2020 - Vanessa Guari - Requer ao Sr. Prefeito para que, junto à 

Guarda Civil Municipal, informe a possibilidade de se realizar a fiscalização do uso de 

máscara em locais públicos e, se possível, juntamente com o apoio da Policia Militar. 

Ofício de Prefeitura Municipal de Itapeva - Resposta ao Requerimento 302/2020 - 

Edivaldo Negão - Requer ao Prefeito, para que, junto ao setor de Meio Ambiente se 

possível à fiscalização do terreno localizado no final da Rua Luiz Camargo Filho no 

Jardim Esperança, sobre o distanciamento da plantação com as residências. Ofício de 

Prefeitura Municipal de Itapeva - Resposta ao Requerimento 304/2020 - Marinho 

Nishiyama - Requer ao Sr. Prefeito, para que junto ao setor responsável, providencie a 

colocação de 01 (uma) lixeira, tipo gaiola na Rua Joaquim Domingues de Oliveira, na 

altura do número 500, Bairro de Cima. Ofício de Prefeitura Municipal de Itapeva - 

Resposta ao Requerimento 305/2020 - Marinho Nishiyama - Requer ao Sr. Prefeito, para 

que junto ao setor responsável, providencie a substituição das placas de sinais de 

trânsito, localizadas em frente a Igreja Católica São Benedito, na Vila São Benedito. 

Ofício de Prefeitura Municipal de Itapeva - Resposta ao Requerimento 306/2020 - Sidnei 

Lara - REQUER ao Executivo Municipal que, através do setor competente, verifique in 

loco e aponte uma solução para a cratera que se formou na calçada da Rua Benedito 

Camargo Margarido, em frente ao número 328, no Jardim Grajaú. Ofício de Prefeitura 

Municipal de Itapeva - Resposta ao Requerimento 312/2020 - Marinho Nishiyama - 

Requer ao Sr. Prefeito, para que, junto ao setor responsável, providencie a construção 

de uma escada ligando a Vila São Miguel ao Jardim Brasil, no trecho entre a Igreja do 

Divino Espírito Santo e o Ginásio de Esportes. Ofício de Prefeitura Municipal de Itapeva 

- Resposta ao Requerimento 316/2020 - Edivaldo Negão - Requer ao Sr. Prefeito 

Municipal, que junto ao setor competente para que informe sobre o andamento das 

obras de lajotamento dos Bairros Cercadinho e Caputera (cronograma). Ofício de 

Prefeitura Municipal de Itapeva - Resposta ao Requerimento 321/2020 - Débora 

Marcondes - Requer ao Senhor Prefeito informações da possibilidade de atendimento 

remoto (telemedicina), para pacientes, principalmente na atenção em saúde mental, 

durante a epidemia de COVID-19, tendo em vista os impactos psicológicos das medidas 

de isolamento e quarentena adotadas. Ofício de Sabesp - Companhia de Saneamento 
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Básico do Estado de São Paulo - Resposta ao Requerimento 323/2020 - Rodrigo 

Tassinari - Requer à Sabesp, para que providencie reparo no asfalto na rua Arapongas, 

em frente ao número 96, Vila Nossa Senhora de Fátima. Ofício de Prefeitura Municipal 

de Itapeva - Resposta ao Requerimento 327/2020 - Edivaldo Negão - Requer ao 

Prefeito, para que, junto ao setor competente seja feita a implantação de lixeira 

comunitária (tipo gaiola) na Rua José Pedroso de Oliveira próximo ao número 545 – 

Parque Planalto. Ofício de Polícia Militar do Estado de São Paulo - Resposta ao 

Requerimento 349/2020 - Marinho Nishiyama - Requer a 1ª CIA de Polícia Militar, para 

intensificar as rondas nos Bairros Portal Itapeva e Cidade Jardim, de modo a garantir a 

segurança dos moradores desses locais. Ofício de Prefeitura Municipal de Itapeva 

encaminhando o balancete da Receita e Despesa referente ao mês de maio/2020. 

PROPOSITURAS: Projeto de Lei: 115/2020 - Vereadora Wiliana Souza - Dispõe sobre 

a obrigatoriedade de divulgação nos canais oficiais da Prefeitura de Itapeva sobre os 

casos mapeados de Covid-19 por Bairros no município de Itapeva. 116/2020 - Vereador 

Rodrigo Tassinari - Dispõe sobre denominação de Via Pública Nadir de Fátima Fabiano 

Filho, no Distrito do Guarizinho. Moção: 10/2020 - Vereador Oziel Pires de Moraes - 

Moção de Apoio ao Projeto de lei 3058/2020 do Deputado Federal Pedro Westphalen, 

que prorroga por mais 90 dias a suspensão de exigência de metas quantitativas e 

qualitativas estabelecidas em contratos de prestadores de serviços relativos ao Sistema 

Único de Saúde (SUS). 11/2020 - Vereador Oziel Pires de Moraes - Moção de Apelo ao 

Excelentíssimo Senhor Governador do Estado de São Paulo no sentido de envidar 

esforços para tornar efetivo o funcionamento da 16ª Região Administrativa, criada pelo 

governo do Estado de São Paulo em 07 de fevereiro de 2014. Requerimento: 377/2020 

- Vereadora Wiliana Souza - Requer ao Senhor Prefeito Municipal para que, junto ao 

setor competente, providenciar a Demarcação de Lombada e de implantar novas placas 

de sinalização no Bairro do Pacova após a escola e igreja Congregação Cristã. 

378/2020 - Vereador Sidnei Lara - REQUER ao DD. Comandante da 1ª CIA do 54º BPMI 

de Itapeva que intensifique as rondas no Bairro Avencal, de modo a fiscalizar denúncias 

de prática de “rachas” com veículos automotores e motocicletas e garantir a segurança 

dos cidadãos. 379/2020 - Vereador Marcio Supervisor - Requer ao Sr. Prefeito para que 

junto ao setor competente providenciar a colocação de piso tátil nas dependências no 

Mercado Municipal, Vereador João Sudário da Cruz (Mercado do Produtor) para 

possibilitar a acessibilidade da pessoa com deficiência visual. 380/2020 - Vereador 

Marcio Supervisor - Requer a restauração das trilhas da Mata do Carmo no trecho entre 

a Av. Orestes Gonzaga, Jardim Ferrari II. 381/2020 - Vereador Rodrigo Tassinari - 

Requer ao Sr. Prefeito para que, junto ao DD. Comandante da Guarda Municipal, nos 
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informe sobre a possibilidade de intensificar ronda na Praça Pedro Merege, Jardim 

Europa. 382/2020 - Vereadora Débora Marcondes - Requer ao Sr. Prefeito, para que 

junto ao setor competente, informe sobre a previsão para colocação de redutor de 

velocidade na Alameda Toledo, no trecho próximo à Rua Olivia Marques, pedido já 

aprovado pelo Conselho Municipal de Trânsito. 383/2020 - Vereadora Débora 

Marcondes - Requer ao Senhor Prefeito, nos termos regimentais, juntamente ao setor 

competente, informação da lei complementar 173 do dia 27 de maio de 2020, a qual 

refere-se em casos de calamidade pública, referente ao município de Itapeva. 384/2020 

- Vereador Marinho Nishiyama - Requer ao Sr. Prefeito, para que, junto ao setor 

responsável, providencie o alvará de numeração para os moradores da Rua 03 e 04, do 

Jardim Bonfiglioli para que seja possível a ligação de energia elétrica, água e esgoto, 

junto as respectivas concessionárias. 385/2020 - Vereador Marinho Nishiyama - Requer 

ao Sr. Prefeito, para que, junto ao setor responsável, providencie a colocação de 

cascalhos na estrada do Bairro dos Coelhos que vai para o Bairro dos Leme. 386/2020 

- Vereador Dr. Pedro Correa - Requer ao Sr. Prefeito, solicitando informar a data prevista 

para concluir as obras de fechamento com alambrado da quadra poliesportiva localizada 

na R. Epaminondas Tecchio, entre os Bairros Jd. São Paulo e V. dos Comerciários. 

387/2020 - Vereador Dr. Pedro Correa - Requer ao Senhor Prefeito que seja oficiado a 

Secretaria Estadual de Saúde de São Paulo, reiterando solicitações anteriores, para que 

o mesmo interceda junto a Secretaria Estadual de Saúde de São Paulo, visando a 

destinação da carreta contendo equipamentos para mamografia do Programa 

“MULHERES DE PEITO”, para atendimento da população de Itapeva. 389/2020 - 

Vereador Wilson Roberto Margarido - Requer ao Executivo Municipal, para viabilizar 

junto ao setor competente a fiscalização no bairro Jardim Paulista, no final da rua Wilson 

Pontes e Rua Aldo Russo, os “Grileiros de terra” estão invadindo área pública. 

Indicação: 231/2020 - Vereador Sidnei Lara - Indica a passagem da máquina 

motoniveladora e posterior cascalhamento nas seguintes vias: Rua Joaquim Domingues 

de Oliveira, Rua José Machado dos Santos e Rua Hélio de Mello, situadas no Bairro de 

Cima II. 232/2020 - Vereador Edivaldo Negão - Indica a extensão de iluminação e a 

pavimentação nas Ruas Gabiroba e Jequitibá no Bairro Vila Rica. 233/2020 - Vereador 

Edivaldo Negão - Indica a extensão de iluminação e a pavimentação nas Ruas Cedro, 

Manacá e Flamboyant no Bairro Vila Rica. 234/2020 - Vereadora Vanessa Guari - Indica 

o lajotamento das Rua:Francisco Sojo Ávila, Bairro Cabeceira, Distrito do Guarizinho. 

235/2020 - Vereadora Vanessa Guari - Indica o lajotamento da Rua: Pedro Lopes dos 

Santos, localizada no bairro Recanto dos Pássaros. 236/2020 - Vereador Wilson 

Roberto Margarido - Indica a instalação de lixeiras comunitárias no Bairro Taquari nos 
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seguintes locais: 1. Após a ponte do rio taquari; 2. Em frente a chácara maia; 3. Em 

frente a propriedade do Sr Tinoco. A Presidência encaminha os Projetos de Lei 115 e 

116/2020 às Comissões Competentes para exarar seus pareceres, e Moção, 

Requerimentos e Indicações à Secretaria Administrativa para providencias de costume. 

TEMA LIVRE - ORDEM DO DIA: Leitura do Projeto de Lei Nº 104/2020 - Prefeito Mário 

Tassinari - Dispõe sobre a criação do Canil da Guarda Civil Municipal de Itapeva, e dá 

outras providências. Colocado em 2ª discussão e 2ª votação, foi aprovado por todos. 

Leitura do Projeto de Lei Nº 105/2020 - Prefeito Mário Tassinari - Autoriza o Poder 

Executivo a repassar recurso por meio de Subvenção Social a organização da 

Sociedade Civil AVACCI - Associação dos Voluntários de Apoio e Combate ao Câncer 

de Itapeva e dá outras providências. Colocado em 2ª discussão e 2ª votação, foi 

aprovado por todos. Leitura do Substitutivo 0001 ao Projeto de Lei 0011/2020 - 

Vereadora Débora Marcondes - Institui no município de Itapeva o projeto “Caçamba 

Social” e dá outras providências. Colocado em 2ª discussão e 2ª votação, foi aprovado 

com voto contrário de Rodrigo Tassinari. Leitura da Moção Nº 10/2020 - Vereador Oziel 

Pires de Moraes - Moção de Apoio ao Projeto de lei 3058/2020 do Deputado Federal 

Pedro Westphalen, que prorroga por mais 90 dias a suspensão de exigência de metas 

quantitativas e qualitativas estabelecidas em contratos de prestadores de serviços 

relativos ao Sistema Único de Saúde (SUS). Colocado em discussão e votação únicas, 

foi aprovado por todos. Leitura da Moção Nº 11/2020 - Vereador Oziel Pires de Moraes 

- Moção de Apelo ao Excelentíssimo Senhor Governador do Estado de São Paulo no 

sentido de envidar esforços para tornar efetivo o funcionamento da 16ª Região 

Administrativa, criada pelo governo do Estado de São Paulo em 07 de fevereiro de 2014. 

Colocado em discussão e votação únicas, foi aprovado por todos. Leitura do 

Requerimento Nº 378/2020 - Vereador Sidnei Lara - REQUER ao DD. Comandante da 

1ª CIA do 54º BPMI de Itapeva que intensifique as rondas no Bairro Avencal, de modo 

a fiscalizar denúncias de prática de “rachas” com veículos automotores e motocicletas 

e garantir a segurança dos cidadãos. Colocado em discussão e votação únicas, foi 

aprovado por todos. MATÉRIA PARA PRÓXIMA SESSÃO: Dependendo dos 

Pareceres das Comissões: Em 1 ª d/v os Projetos de Lei: 119, 130, 134, 139/2017; 57, 

113, 156/2018 e 54, 75, 85, 92, 107, 120,136, 148,161,162,167, 173, 179,185, 194/2019, 3, 

5, ,8, 11, 13, 17, 18, 19, 20, 21, 25, 27, 30, 39 ao 116/2020. EXPLICAÇÃO PESSOAL: 

Débora Marcondes comenta live com médico Luiz Gustavo tratando sobre a COVID-

19. Diz que na ocasião também tratou sobre pedidos que fez em relação à Unidade 

Sentinela e a Telemedicina. Agradece trabalho realizado pelos funcionários Santa Casa. 

Comenta pedido que fez para melhorias no transito próximo ao posto Phoenix, e 
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extensão de iluminação na rua Noel da Silva, no Bairro de Cima. Comenta Moção que 

apresentou em relação ao Fundeb. Relata que muitos funcionários estão relatando 

sobre o adicional de linha de frente, e diz que espera que o município consiga encontrar 

uma forma de retomar o pagamento. Comenta reunião que esteve na prefeitura para 

tratar sobre os camelôs e isenção de pagamentos de impostos. Diz que serão isentados 

os meses de abril, maio e junho em relação à tarifa de preço público. Agradece o 

executivo. Agradece a Guarda Municipal pela ronda que está fazendo no local.  

Comenta sobre a Vila Rica, agradece pela iluminação pública que foi instalada no local. 

Margarido comenta que esteve na secretaria e verificou a mensagem 23/2020 que trata 

sobre parcelamento de solo para formação de chácaras. Diz que o município não tem 

uma lei especifica em relação à loteamentos clandestinos. Diz que esse projeto vem 

para adequar essa questão. Pede para que a presidência coloque o projeto em pauta 

para que possa ser discutido nas comissões. Diz que esse projeto vem para atender 

uma necessidade urgente do município. Nada mais havendo a tratar a Presidência 

convoca os vereadores para a 33ª Sessão Ordinária a ser realizada segunda-feira, dia 

20 de julho, no horário regimental e invocando a proteção de Deus, declara encerrados 

os trabalhos da presente Sessão e, mandando que para constar, fosse lavrada esta Ata 

que segue assinada pela Mesa Diretora. Palácio Vereador Euclides Modenezi, 16 de 

julho de 2020. 

 

 

OZIEL PIRES DE MORAES 

PRESIDENTE 
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